

राजस्थान सरकार
प्रारम्भिक शिक्षा विभाग

क्रमांक प.15(1)प्राशि/2017 पार्ट 1

जयपुर, दिनांक

27 FEB 2019

संशोधित आज्ञा

इस विभाग की समसख्यंक आज्ञा दिनांक 28.01.2017 के द्वारा जिला बीकानेर में नामित किये गये पदेन पंचायत प्रारम्भिक शिक्षा अधिकारियों की सूची में निदेशक, माध्यमिक शिक्षा राज. बीकानेर के प्रस्ताव के आधार पर निम्नानुसार संशोधन किया जाता है :-

क्र.सं.	जिला	पंचायत समिति / ब्लॉक	ग्राम पंचायत	वर्तमान में नामित पदेन पंचायत प्रारम्भिक शिक्षा अधिकारी (PEEO)	संशोधित नामित पदेन पंचायत प्रारम्भिक शिक्षा अधिकारी(PEEO)	संशोधन का कारण
1	2	3	4	5	6	7
1	झुंझुनू	नवलगढ़	टोंक छिलरी	राउमावि भोजनगर	राउमावि टोंक छिलरी	ग्राम पंचायत मुख्यालय पर स्थित मा. वि. का उच्च मा.वि. में क्रमोन्नयन
2	झुंझुनू	नवलगढ़	डूण्डलोद	राउमावि सैनीपुरा	राउमावि डूण्डलोद	ग्राम पंचायत मुख्यालय पर स्थित मा. वि. का उच्च मा.वि. में क्रमोन्नयन
3	हनुमानगढ़	टिब्बी	खिनानिया	रामावि खिनानिया	राउमावि श्योदानपुरा	ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण
4	हनुमानगढ़	टिब्बी	चाहूवाली	रामावि चाहूवाली	राउमावि भूरानपुरा	ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण
5	हनुमानगढ़	भादरा	मुन्दडिया बड़ा	रामावि मुन्दडिया बड़ा	राउमावि जग्गासरी बड़ी	ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण
6	बांसवाड़ा	बांसवाड़ा	नवाखेड़ा	राउमावि छोटी बदरेल	राउमावि नवाखेड़ा	स्वयं के ग्राम पंचायत स्तर पर उमावि होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)
7	बांसवाड़ा	गढी	झालों का गढ़ा	राउमावि वजवाना	राउमावि झालों का गढ़ा	स्वयं के ग्राम पंचायत स्तर पर उमावि होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)
8	बांसवाड़ा	अरथूना	ओडा	राउमावि केसरपुरा	राउमावि ओडा	स्वयं के ग्राम पंचायत स्तर पर उमावि होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)
9	बांसवाड़ा	गढी	सुजाजी का गढ़ा	राउमावि भेतवाला	रामावि सुजाजी का गढ़ा	मावि में क्रमोन्नत होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)
10	बांसवाड़ा	अरथूना	मण्डेलापाडा	राउमावि बिलोदा	रामावि चिकनपाडा	मावि में क्रमोन्नत होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)
11	बांसवाड़ा	घाटोल	कानेडा	राउमावि डूंगर	रामावि कानेडा	मावि में क्रमोन्नत होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)
12	बांसवाड़ा	घाटोल	सोना मगरी	राउमावि जगपुरा	रामावि गुन्देलापाडा	मावि में क्रमोन्नत होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)
13	बांसवाड़ा	सज्जनगढ़	नवागांव	राउमावि पाली बड़ी	रामावि नवागांव	मावि में क्रमोन्नत होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)
14	बांसवाड़ा	कुशलगढ़	बगायचा	राउमावि रामगढ़	रामावि बगायचा	मावि में क्रमोन्नत होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)
15	बांसवाड़ा	कुशलगढ़	बिलीपाडा	राउमावि उकाला	रामावि बिलीपाडा	मावि में क्रमोन्नत होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)
16	बांसवाड़ा	कुशलगढ़	रूपगढ़	राउमावि बरसी	रामावि रूपगढ़	मावि में क्रमोन्नत होने से (ग्राम पंचायत का उच्चतम स्तर का विद्यालय होने के कारण)

